



風雨家書

<https://www.familyblessing.org.hk>

風雨同路人 91547510

在破碎中仍能看到希望？！

最近我有機會在社署分享「風雨事工」，負責人希望我們能從基督教信仰的角度，為正在跟進離異家庭共親職的前線社工同事帶來一些啟發和鼓勵。我們實在也渴望幫助離異父母更好地實踐共親職，減少子女在過程中所承受的傷痛和長遠影響。但事實，當夫妻連婚姻都無法攜手走過，在離婚後要同心合作談何容易呢？

在陪伴離異家庭的路上，我們不僅關注他們如何走到「離婚」的決定，更著緊的是在頽垣敗瓦的廢墟中幫助他們重建家園，重新找回那個支離破碎的自己。這是一個漫長而沉重的過程，離異父母的情緒往往陷入抑鬱或放棄狀態，或是無休止地糾纏、罵戰和對抗，子女夾在其中，承受的壓力和傷害可能遠遠超過我們所能想像的。

過去十年，「風雨同路人」平均每年與大約80個家庭深度同行，並幫助8000人次走過離異風暴。我們聽過無數孩子在輔導室裡哭泣，問道：「是不是因為我不乖？」；目睹了太多夫妻在法庭上爭奪監護權，卻渾然不知自己撕碎的是孩子對「家」的信念。這些傷痕往往一生也未能癒合，甚至可能悄悄複製成下一代的婚姻困境。

雖然從過去的個案中，能夠在懸崖邊緣被拉回的夫婦少之又少，但總有一些故事提醒我們，希望仍在，願我們的信念常存。曾有一些受助者感慨地說：「如果我早些認識風雨，或許我的選擇會不同……又或者，離婚不會那麼難看，讓孩子和我都少一點傷痕。」

這正是天父給我們的感動，積極推動的不僅是「善後」，更是「防患未然」。

「婚姻體溫計」 婚姻健康度量表

許多婚姻的崩塌並非一夕之間，而是日復一日中悄然出現的裂痕。今年，我們將整合十年實戰經驗，推動「婚姻體溫計」，這是一個結合婚姻量表與社區支援的危機預警系統，旨在及早識別婚姻中的隱患。透過倡議提昇社區對婚姻健康度認知，並且積極培訓「婚姻守護員」，成為社區中的燈塔，及時發現並支援有需要的夫婦。

然而，這一切需要您的支持。因為離婚所帶來的社會成本無法估量，甚至可能引致跨代貧窮或心理精神健康等問題。就讓我們一起阻止「離婚代傳」的咒詛。

「守護婚姻・守護家庭」是對未來整個社會和我們下一代的投資。

事工需要籌募經費，如果您認同我們的工作，請慷慨解囊，為我們的事工出一分力。您的支持對我們的努力起到重要的推動作用。感謝您的關心與支持！

期待您與我們並肩，風雨同行！

您的小僕

馮小珏

風雨同路人基督教單親家庭事工
創辦人・總幹事

2025. 3. 7

本財政年度收支報告		本財政年度累計 2025年1月至2月
收入	奉獻收入	HK\$141,154
	基金收入	HK\$120,000
	服務項目收費	HK\$47,138
	其他收入	HK\$7,783
		HK\$316,075
支出	項目支出	HK\$141,689
	教育及推廣	HK\$26,578
	行政支援	HK\$114,981
		HK\$283,248
盈餘/(不敷)		HK\$32,877

* 風雨同路人2025年度全年預算支出為 **HKD2,579,567**
請以禱告及行動支持風雨同路人事工 *

捐款支持



填寫網上捐款表格



或



(如使用FPS捐款，請
WhatsApp 91547510
通知我們捐款人姓名和
轉帳副本)



FAMILY BLESSING
MISSIONARY LIMITED
快速支付系統識別碼：
6090583